
視聴者アンケート集計結果
【アンケート実施概要】
・実施期間：令和2年1月17日～2月7日
・調査対象：500世帯 　・回答者数：218人
・有効回答数：218人　
・アンケート回答率：43.6％

芳賀チャンネルを
どのくらい見ますか

問企画課広報広聴係☎028（677）6099

令和元年度

芳賀チャンネル視聴者
アンケート結果

　いつも芳賀チャンネルをご覧いただきあ
りがとうございます。毎年度、芳賀チャンネ
ルに加入している500世帯を対象にアン
ケートを実施しています。今回もたくさんの
ご協力をありがとうございました。調査結果
やご意見を参考にしながら、今後も皆さんが
楽しめる番組制作を行っていきます。
　結果の一部をお知らせします。
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令和元年度
町政に関する
町民満足度
調査結果

　「町政に関する町民満足度調査」を令和2年
1月に実施しました。20歳以上の町民の皆さ
ん500人に協力を依頼し、241人から回答を
いただきました。
　町では、この結果を今後の計画や予算編成
などに反映し、町民の皆さんに満足していた
だけるまちづくりを目指していきます。ご協
力ありがとうございました。
　結果の一部をお知らせします。

　「町政に関する町民満足度調査」を令和2年
1月に実施しました。20歳以上の町民の皆さ
ん500人に協力を依頼し、241人から回答を
いただきました。
　町では、この結果を今後の計画や予算編成
などに反映し、町民の皆さんに満足していた
だけるまちづくりを目指していきます。ご協
力ありがとうございました。
　結果の一部をお知らせします。

　町民満足度調査の結果について、宇都宮大学地域デザイン科学部中村祐司
教授に分析をお願いしました。中村教授のコメントを抜粋して掲載します。

　各種事業の中で、「人口減少対策として有効だと思われるもの」（複数回答可）について、上位には、「出産・
子育てがしやすい環境」（53.9%）、「地域医療の充実」（48.7%）、「公共交通機関の充実」（40.3%）、「雇用の
創出・就労の確保」（37.2%）が並んだ。いずれも定住、安全・安心な生活、生計の確保と維持に直結する重要
な選択肢と町民は捉えている。ひとくちに雇用・就労といってもそのような機会を提供するのはそう簡単で
はない。しかしだからこそ、行政はこうした課題に果敢に向き合ってほしい。

　町では、町民満足度調査のほかにも、毎年度実施している「地区座談会」などで、町民の皆さんからのご意
見・ご要望を伺っています。いただいたご意見・ご要望は町民の皆さんの暮らしの向上に生かしています。町
民満足度調査結果と中村教授のコメント全文は、町ホームページに掲載していますので、ぜひご覧ください。
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※（　）内の数字は昨年度の順位。満足度は100に近いほど満足している割合が高くなります。
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